
 

  

Ένα οδοιπορικό μνήμης του Versus στη Τουρκία, που θα μας 

ξυπνήσει συγκινητικές αναμνήσεις ενός χαμένου παρελθόντος 

με επίκεντρο δυο από τα ομορφότερα νησιά της γειτονικής χώρας 

 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2025:  29.04, 26.06, 30.07, 28.08                                                          6 ημέρες 

ΙΜΒΡΟΣ – ΤΕΝΕΔΟΣ 

 

ΑΝΔΡΙΑΝΟΥΠΟΛΗ – ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ – ΠΡΟΥΣΑ 

 

Νοσταλγικό ταξίδι στις αλησμόνητες 

πατρίδες του Ελληνισμού 



 

  

 
 

 

 



 

  

 

 
 

  



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ένα εξειδικευμένο ποιοτικό 

πρόγραμμα, που μόνο  

στο Versus θα βρείτε 

 

Είναι κάποια ταξίδια που εντυπώνονται για 

πάντα στο μυαλό του ταξιδιώτη. Είναι οι 

τόποι που παίζουν με το μυαλό, οι ήχοι που 

δεν σε αφήνουν να τους ξεχάσεις. Είναι οι 

μυρωδιές που γίνονται ανάσα. Είναι και η 

Ιστορία που δεν ξεγράφεται, ούτε και 

λησμονιέται όσοι αιώνες κι αν περάσουν.   

Είναι εκείνο το αεράκι που κάθε φορά που 

φυσάει πάνω από την Πόλη, φτάνει στην 

Τροία του Αχιλλέα και του Έκτορος, στέκεται 

με ευλάβεια στη γη της Ίμβρου και της 

Τενέδου και επιστρέφει πάλι στον 

Ελλήσποντο του Φρίξου και της Έλλης, για 

να σπρώξει τα καράβια μακριά. Είναι η 

μνήμη που όπου την αγγίζεις, σε πονά. Γιατί 

ένα τέτοιο ταξίδι είναι αυτό που διοργανώνει 

το Versus Travel στις αλησμόνητες πατρίδες 

του Ελληνισμού.  

Ένα μοναδικά νοσταλγικό ταξίδι σε τόπους 

όπου η ελληνική ψυχή όχι μόνο δεν έχει 

χαθεί αλλά αναμετριέται αγέρωχη με το χτες 

και το νικά. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ 

VERSUS 
 

✓ Εξαιρετικές πτήσεις προς και από 

Κωνσταντινούπολη με την Turkish Airlines. 

✓ Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο.  

✓ Έξυπνα μοιρασμένες διανυκτερεύσεις για να 

αφιερώνουμε τον απαραίτητο χρόνο σε κάθε 

προορισμό. Πιο συγκεκριμένα: 1 (μία) στην 

Ανδριανούπολη, 3 (τρείς) στο Τσανάκαλε, 1 (μία) στη 

Προύσα. 

✓ Δύο ολοήμερες εκδρομές σε Ίμβρο και Τένεδο, από 

το Τσανάκαλε, όπου θα ιχνηλατήσουμε από άκρη σε 

άκρη δυο τα νησιά.  

✓ Επίσκεψη στην ιστορική Τροία και το στενό των 

Δαρδανελίων (Τσανάκαλε).  

✓ Στάσεις σε πόλεις και χωριά με Ελληνικό ιστορικό 

ενδιαφέρον, όπως η Αρτάκη, τα Μουδανιά, η Κίος, η 

Νίκαια κ.α. 

✓ Σωστά μελετημένο και σχεδιασμένο πρόγραμμα για 

την καλύτερη αξιοποίηση του χρόνου που απαιτείται 

για την πραγματοποίηση των επισκέψεων και 

ξεναγήσεων σε αξιοθέατα και ιστορικούς χώρους. 

✓ Έμπειρος Έλληνας αρχηγός και τοπικός ξεναγός.  

✓ Προσφέρεται δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός- βιβλίο 

στα Ελληνικά Versus Travel. 

 



 

  

  

Περιπλάνηση και εξερεύνηση  

Ετοιμαστείτε για ένα μοναδικό οδοιπορικό στο παρελθόν, που ξεκινάει από την 

Κωνσταντινούπολη και περνώντας μέσα από όμορφα μέρη, θα φτάσουμε στην 

σημαντικότερη πόλη της Ευρωπαϊκής Τουρκίας, την Ανδριανούπολη. Από εκεί, με 

κατεύθυνση προς το νότο, θα επισκεφτούμε περιοχές γεμάτες ιστορικές μνήμες 

και θα αναζητήσουμε τα απομεινάρια του Ελληνισμού. Επόμενος σταθμός του 

ταξιδιού μας λοιπόν είναι το Τσανάκαλε, η μυθική Τροία, απ’ όπου θα κάνουμε 

δυο ολοήμερες εκδρομές στα νησιά Ίμβρο και Τένεδο, που μυρίζουν κυριολεκτικά 

Ελλάδα. Έπειτα, κατευθυνόμενοι προς Προύσα, πρωτεύουσα του μεταξιού της 

Τουρκίας, θα κάνουμε στάσεις σε πόλεις και χωριά που ήταν αρχαίες Ελληνικές 

αποικίες, όπως η Αρτάκη, η Κύζικος, η Τριγλία και τα Μουδανιά. Λίγο πριν την 

επιστροφή μας στην Ελλάδα, μέσω Κωνσταντινούπολης, θα δούμε ακόμα την Κίο 

και την ιστορική Νίκαια, πλέον Ιζνίκ, γνωστή για τα περίτεχνα πλακάκια, σήμα 

κατατεθέν της αρχιτεκτονικής της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας.  

Ένα ταξίδι στην πρόσφατη σύγχρονη ιστορία με κεντρικό άξονα δυο από τα 

ομορφότερα νησιά της Τουρκίας στο βόρειο Αιγαίο, την Ίμβρο και την Τένεδο... γιατί 

"οι χαμένες πατρίδες", θα μας θυμίζουν για πάντα τη μεγάλη Ελλάδα πριν τη 

Μικρασιατική καταστροφή και τη συνθήκη της Λωζάνης, και ξυπνούν μνήμες που 

μένουν ακόμα νωπές, αλλά βαθιά χαραγμένες στο μυαλό και την καρδιά ενός 

ολόκληρου έθνους. Τα Δαρδανέλια, η ιστορική Τροία, η Προύσα, η Νίκαια της 

Βιθυνίας και η Ανδριανούπολη στην ανατολική Θράκη, είναι μόνο μερικές από τις 

περιοχές του οδοιπορικού μας στη γειτονική χώρα, που θα φέρουν στην επιφάνεια 

ιστορίες τόσο οικίες αλλά συνάμα και τόσο άγνωστες στον σύγχρονο Έλληνα. 

 

• Περπατήστε στη πολύβουη αγορά της Ανδριανούπολης και χαθείτε στα χρώματα 

και τα αρώματα της Ανατολής. 

• Θαυμάστε το εντυπωσιακό τζαμί του σουλτάνου Σελίμ Β’, κατασκευασμένο από τον 

σημαντικότερο αρχιτέκτονα της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας, τον Μιμάρ Σινάν. 

• Παρατηρήστε όλα τα μεγάλα και μικρά στοιχεία που φανερώνουν την ύπαρξη του 

Ελληνισμού ανά τους αιώνες σε όλες τις πόλεις και τα χωριά που επισκεπτόμαστε. 

• Απολαύστε τις βόλτες σας στα καλντερίμια της Ίμβρου και της Τενέδου. 

• Δοκιμάστε το φημισμένο κρασί της Τενέδου και το υπέροχο «Ισκεντέρ Κεμπάπ» στη 

Προύσα. 

• Αναζητήστε τον Καραγκιόζη και τον Χατζηαβάτη στον τόπο καταγωγής τους. 

• Κάντε μια αναδρομή στο παρελθόν, από την αρχαιότητα μέχρι το σήμερα! 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αριθμός  

Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 
Ώρα Άφιξης 

TK 1844 29/04/2025 ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝ/ΠΟΛΗ 10:30 12:05 

TK 1845 04/05/2025 ΚΩΝ/ΠΟΛΗ – ΑΘΗΝΑ 18:50 20:20 

 

Αριθμός  

Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 
Ώρα Άφιξης 

TK 1844 26/06/2025 ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝ/ΠΟΛΗ 10:30 12:05 

TK 1845 01/07/2025 ΚΩΝ/ΠΟΛΗ – ΑΘΗΝΑ 18:50 20:20 

 

Αριθμός  

Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 
Ώρα Άφιξης 

TK 1844 30/07/2025 ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝ/ΠΟΛΗ 10:30 12:05 

TK 1845 04/08/2025 ΚΩΝ/ΠΟΛΗ – ΑΘΗΝΑ 18:50 20:20 

 

Προσοχή! Οι πτήσεις που βλέπετε στα προγράμματα του Versus είναι πραγματικές. Υπάρχει δηλαδή μια αντίστοιχη 

κράτηση στην αεροπορική. Δεν είναι εικονική πραγματικότητα και απλή παράθεση των δρομολογίων της 

αεροπορικής εταιρείας. Στο Versus δεν θα σας περιμένουν απογοητεύσεις και ακυρώσεις της τελευταίας στιγμής. 

 



 

  

 

Αριθμός  

Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 
Ώρα Άφιξης 

TK 1844 28/08/2025 ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝ/ΠΟΛΗ 10:30 12:05 

TK 1845 02/09/2025 ΚΩΝ/ΠΟΛΗ – ΑΘΗΝΑ 18:50 20:20 

 

Αριθμός  

Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 
Ώρα Άφιξης 

TK 1844 24/09/2025 ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝ/ΠΟΛΗ 10:25 12:10 

TK 1845 29/09/2025 ΚΩΝ/ΠΟΛΗ – ΑΘΗΝΑ 18:55 20:30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

   

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛH                                                        

Με το βλέμμα στον Βόσπορο 

Δεκαέξι ολόκληρους αιώνες, η Βασιλεύουσα έστεκε 

περήφανη να ενώνει δύο ηπείρους και να 

προστατεύει την Ευρώπη από τους εχθρούς που 

κατοικούσαν στην Ασία και την επιβουλεύονταν.   

Χτισμένη πάνω σε εφτά λόφους, η 

Κωνσταντινούπολη υπήρξε προσωπική επιλογή του 

Μέγα Κωνσταντίνου που είδε σε αυτήν το μέλλον 

μιας ολόκληρης αυτοκρατορίας. Λαοί και φυλές 

έγιναν ένα αλλά όχι από το σπαθί του. Ελληνική 

γλώσσα και χριστιανισμός έγιναν τα θεμέλια της 

νέας πρωτεύουσας της μέχρι τότε Ρωμαϊκής 

Αυτοκρατορίας, που σύντομα έδωσε τη θέση της 

στην πανίσχυρη Βυζαντινή Αυτοκρατορία.  

Η Κωνσταντινούπολη είναι η μόνη ίσως πόλη στον 

κόσμο που «πατάει» σε δύο ηπείρους. Συνδέει τη 

Μαύρη Θάλασσα στον βορρά με τη Θάλασσα του 

Μαρμαρά στον νότο και τις δύο όχθες του Κεράτιου 

Κόλπου.   

Ο μύθος θέλει τον Βυζάντα και τους Μεγαρείς να 

αποίκησαν πρώτοι την περιοχή το 658 π.Χ. «έναντι 

της πόλης των τυφλών», όπως έλεγε χαρακτηριστικά 

ο χρησμός που πήραν από το μαντείο. Προφανώς 

αναφερόταν στους κατοίκους της γειτονικής 

Χαλκηδόνας που δεν αντιλήφθηκαν τα 

πλεονεκτήματα που πρόσφερε η περιοχή και δεν την 

προτίμησαν.   

Στους αιώνες που ακολούθησαν, η περιοχή 

διαδραμάτισε σημαντικό ρόλο στα δρώμενα της 

περιοχής αλλά ήταν στα χρόνια της Βυζαντινής 

Αυτοκρατορίας που η φήμη, η δόξα και η πρόοδός 

της εκτοξεύτηκαν.   

Δύο φορές λεηλατήθηκε η Πόλη, με τη δεύτερη να 

αλλάζει τον ρου της Ιστορίας για πάντα και πολλούς 

να αναρωτιόνται μέχρι σήμερα πώς θα ήταν ο 

σύγχρονος Δυτικός Κόσμος αν δεν είχε πέσει στα 

χέρια των Οθωμανών, αν δεν είχε αποδυναμωθεί 

από τις επιθέσεις των Φράγκων. Δεν θα το μάθουμε 

ποτέ. 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΙΜΒΡΟΣ 

Η παράδοση θέλει τους Πελασγούς να είναι οι πρώτοι κάτοικοι της Ίμβρου και να λατρεύουν τον 

Ήφαιστο. Είναι ενδεικτικό μάλιστα πως στα αρχαία νομίσματα του νησιού παριστάνεται ο θεός 

σε φαλλική μορφή.   

Κατά τους Κλασικούς Χρόνους τόσο η Ίμβρος όσο και η Λήμνος ήταν αποικίες των Αθηναίων 

και οι κάτοικοι έφεραν τον τίτλο του Αθηναίου πολίτη. Το νησί ανήκε στην Αθήνα μετά την 

κατάκτησή του από τον Μιλτιάδη, ενώ κατά τη διάρκεια του Πελοποννησιακού Πολέμου 

προσέφερε σημαντική βοήθεια υπέρ της.  

Κατά τον Μεσαίωνα, η Ίμβρος ανήκε στους Γενοβέζους, ενώ μετά την Άλωση της 

Κωνσταντινούπολης παρέμεινε για ένα διάστημα στις κτήσεις τους και στη συνέχεια πέρασε στα 

χέρια των Οθωμανών. Κατά διαστήματα κυβερνήθηκε και από τους Βενετούς.   

Μέχρι τον Α’ Παγκόσμιο Πόλεμο, ο πληθυσμός του νησιού ήταν αμιγώς ελληνικός, ενώ παρέμενε 

σε οθωμανικά χέρια εξαιτίας της σπουδαίας στρατηγικής της θέσης. Παρότι η Συνθήκη της 

Λωζάνης έδωσε την Ίμβρο και την Τένεδο στην Τουρκία, εξαίρεσε τους πληθυσμούς των δύο 

νησιών, κάτι όμως που δεν έγινε τελικά σεβαστό. Η Τουρκία ανακάλεσε όλα τα δικαιώματα των 

μειονοτήτων και απαγόρευσε το δικαίωμα να διδάσκεται η ελληνική γλώσσα.  

Σήμερα στο νησί δεν κατοικούν παρά λιγοστοί Έλληνες, ενώ τα ελληνικά χωριά έχουν 

χαρακτηριστεί διατηρητέα, έστω και με ένα δύσκολο ιδιοκτησιακό καθεστώς. 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΤΕΝΕΔΟΣ 

Σύμφωνα με τα αρχαιολογικά ευρήματα, το νησί της Τενέδου κατοικείται από την Πρώιμη Εποχή 

του Χαλκού. Οι επιστήμονες πιστεύουν ότι ο πολιτισμός που αναπτύχθηκε εκεί έμοιαζε με τον 

αντίστοιχο στις γειτονικές ακτές της Μικράς Ασίας. Επίσης, βρέθηκαν ίχνη του Μινωικού και του 

Μυκηναϊκού Πολιτισμού.    

Η μυθολογία θέλει τον Απόλλωνα ως τον θεό που λατρευόταν στο νησί, ενώ εδώ έκρυψαν οι 

Αχαιοί τα πλοία τους για να πιστέψουν οι Τρώες ότι έφυγαν επιτέλους από τα εδάφη τους.   

Στους χρόνους που ακολούθησαν το νησί άκμασε σημαντικά, κυρίως εξαιτίας της 

αμπελουργίας, ενώ η γεωγραφική του θέση το έκανε κατά καιρούς ναυτική βάση, εμπορικό 

σταθμό και γενικότερα μήλον της έριδος.  

Η θέση της Τενέδου στη Βυζαντινή Αυτοκρατορία έγινε αντικείμενο διαμάχης ανάμεσα 

στη Δημοκρατία της Βενετίας, τη Δημοκρατία της Γένοβας και την Οθωμανική Αυτοκρατορία. Η 

θέση ήταν στρατηγική για τους Βυζαντινούς που ήταν εξασθενημένοι από τους συχνούς 

εμπορικούς πολέμου με τους Βενετούς και τους Γενουάτες.  

Την Τένεδο κατέκτησε τελικά ο Οθωμανός σουλτάνος Μωάμεθ Β’ ο Πορθητής περίπου δύο 

χρόνια μετά την Άλωση της Κωνσταντινούπολης και έγινε το πρώτο νησί που κατέκτησαν οι 

Οθωμανοί στο Αιγαίο Πέλαγος. Το νησί ήταν ακατοίκητο 75 ολόκληρα χρόνια, ενώ ο Μωάμεθ 

κατάλαβε αμέσως τη στρατηγική του σημασία, οικοδόμησε ένα φρούριο και το χρησιμοποίησε 

σαν ναυτική βάση.  

Μετά τη Μικρασιατική Καταστροφή και τη Συνθήκη της Λωζάνης, το νησί ακολούθησε την τύχη 

της Ίμβρου. Σήμερα στο νησί κατοικούν λιγότεροι από τριάντα Έλληνες. 



 

  

  

ΕΙΚΟΝΕΣ ΚΑΙ ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

 

1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – 

ΑΔΡΙΑΝΟΥΠΟΛΗ 

Η ταξιδιωτική μας ομάδα θα συγκεντρωθεί στο αεροδρόμιο 

όπου θα την περιμένει η πτήση για την Κωνσταντινούπολη, 

την πρωτεύουσα της Βυζαντινής Αυτοκρατορίας και της 

Οθωμανικής μέχρι το 1923, όταν η πρωτεύουσα της 

Τουρκικής Δημοκρατίας μεταφέρθηκε στην Άγκυρα.   

Με διαδρομή μέσα από τα εύφορα καλλιεργήσιμα εδάφη 

της δυτικής Τουρκίας - άλλοτε πεδιάδα της ανατολικής 

Θράκης-, θα φτάσουμε στην πιο σημαντική πόλη της 

ευρωπαϊκής Τουρκίας, την Αδριανούπολη, μια πόλη 

ιδιαίτερα ζωντανή. Μέχρι και σήμερα, η πλούσια αγορά της 

κυριαρχείται από τα χρώματα και τα αρώματα της 

Ανατολής.  

Η πόλη χτίστηκε από τον Αδριανό το 25 μ.Χ. στη θέση της 

θρακικής πόλης Ουσκαδάμα. Είδε να περνούν στρατιές 

προς την Ανατολή ή την Ευρώπη, που κατέστρεφαν όσα 

πλούτη είχαν συσσωρεύσει το εμπόριο και η κατασκευή 

όπλων, αφού εδώ κατέληγαν οι δρόμοι από τα παράλια 

του Αιγαίου, της Προποντίδας και του Εύξεινου Πόντου. 

Από εδώ περνούσαν επίσης οι δρόμοι από την κεντρική 

Ευρώπη προς την Κωνσταντινούπολη.  

Άφιξη στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.   

 

2η ημέρα: ΑΔΡΙΑΝΟΥΠΟΛΗ – ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ   

Κατά τη διάρκεια της σημερινής μας ξενάγησης στην 

Ανδριανούπολη θα θαυμάσουμε το κύριο αξιοθέατο της 

πόλης, το τζαμί του σουλτάνου Σελίμ Β΄, το οποίο 

ανοικοδομήθηκε το 1794 για να δοξάσει την ανακατάληψη 

της Τύνιδας. Πρόκειται για ένα πραγματικό κομψοτέχνημα 

και το αρτιότερο δημιούργημα του αρχιτέκτονα, Μιμάρ 

Σινάν. Θα δούμε επίσης το Αρχαιολογικό και Λαογραφικό 

Μουσείο Αδριανούπολης, το  Ρουστέμ Πασά Καραβάν 

Σεράι, δημιούργημα του 16ου αιώνα που σήμερα 

λειτουργεί ως ξενοδοχείο, το Εσκί Τζαμί του 15ου αιώνα, το 

Μπεζεστένι, το Δημαρχείο, το Μουσείο Υγείας, το 

συγκρότημα Κουλιγιέ Μπεγιαζίτ ΙΙ κ.ά.   

Στη συνέχεια, ακολουθώντας μία όμορφη διαδρομή στο 

τοπίο της Θράκης, θα καταλήξουμε στο Τσανάκαλε, το 

όνομα του οποίου αποδίδεται ως «φρούριο των 

τσανακιών», δηλαδή των πήλινων γαβαθών που 

παράγονται εδώ από το 1740.  Στην διαδρομή μας θα 

επισκεφθούμε την πολυθρύλητη Τροία, που λόγω της 

στρατηγικής της θέσης έλεγχε τα Στενά και πλούτιζε από το 

εμπόριο του ορείχαλκου. Μετά την ξενάγησή μας 

συνεχίζουμε για τα Δαρδανέλια (Canakkale) και θα 

περιηγηθούμε στην πόλη, η μακραίωνη και πολυτάραχη 

ιστορία της οποίας ζωντανεύει στο Ναυτικό Μουσείο, το 

Αρχαιολογικό Μουσείο ή το Κάστρο. Μεταφορά στο 

ξενοδοχείο μας, δείπνο & διανυκτέρευση. 

 

Κωνσταντινούπολη 

Ανδριανούπολη 

Ανδριανούπολη 

                   Τσανάκαλε 
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3η ημέρα: ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ: ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΙΜΒΡΟ 

Μετά το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για την ολοήμερη 

εκδρομή μας στην Ίμβρο (Gökçeada). Θα μεταφερθούμε 

οδικώς προς την ακτή, από όπου θα επιβιβαστούμε στο 

πλοίο για την Ίμβρο, το ένα από τα δύο νησιά του Αιγαίου 

που ανήκουν στους Τούρκους και το οποίο κατοικείται από 

τα βάθη των αιώνων.   

Σε αυτή τη νευραλγικής σημασίας γωνιά του Αιγαίου, 

ανάμεσα στην Τένεδο και την Ίμβρο, αναφέρει η 

μυθολογία πως είχε τους στάβλους των αλόγων του ο 

Ποσειδώνας. Αλλά και η Θέτιδα, η μητέρα του ηρωικού 

Αχιλλέα, είχε τα παλάτια της στον βυθό ανάμεσα στην 

Ίμβρο και τη Σαμοθράκη.   

Η Ίμβρος καλύπτεται από χαμηλά βουνά και μικρές 

κοιλάδες με άφθονα τρεχούμενα νερά, λιτούς οικισμούς με 

διάσπαρτους βοηθητικούς χώρους, αποθήκες, στάβλους, 

φούρνους κλπ., ώστε να καλύπτουν τις ανάγκες μιας 

αυτοσυντηρούμενης οικιακής οικονομίας, χωρίς να 

προκαλούν τους αλλεπάλληλους κατά τη μακραίωνη 

ιστορία της κατακτητές. Τα σπίτια, κατασκευασμένα από 

πέτρα, λάσπη, ξύλο και κεραμίδι, έχουν σοφά αξιοποιήσει 

τη γεωμορφολογία τους εδάφους, αναδεικνύοντας 

λειτουργικά στοιχεία της παραδοσιακής αρχιτεκτονικής 

του βορειοανατολικού Αιγαίου. Οι λιθόστρωτοι δρόμοι 

(καλντερίμια) οδηγούν στα παραδοσιακά σημεία 

αναφοράς και κέντρα επικοινωνίας, όπως η εκκλησία, το 

σχολείο, οι απλές βρύσες, οι βρύσες-πλυσταριά με τις 

πέτρινες γούρνες και το τζάκι για το ζέσταμα του νερού, η 

πλατεία με τα καφενεία και τα μαγαζιά.   

Θα διασχίσουμε εύφορες φροντισμένες περιοχές με 

ελαιώνες, σιτοβολώνες και φιστικιές και ανάμεσά τους ένα 

άλλο χαρακτηριστικό του νησιού, τα περίφημα ντάμια, τις 

βοηθητικές εξοχικές μονώροφες ή διώροφες κατοικίες που 

κάθε οικογένεια συντηρεί στις διάφορες εξοχές του νησιού. 

Θα επισκεφθούμε τα έξι εναπομείναντα ελληνικά χωριά, 

την Παναγιά (Çınarlı), τόπο καταγωγής του σημερινού 

Οικουμενικού Πατριάρχη με την όμορφη Μητρόπολή της, 

το Κάστρο (Kaleköy) με το βυζαντινό του φρούριο, το 

Γλυκί (Bademli), τα Αγρίδια (Tepeköy), τους Αγίους 

Θεοδώρους (Zeytinli) και το Σχοινούδι (Dereköy), το 

άλλοτε μεγαλύτερο χωριό της Ίμβρου. Οι λιγοστοί πλέον 

Έλληνες κάτοικοι των νησιών πασχίζουν να κρατήσουν 

την ελληνικότητά τους. Επιστροφή στο Τσανάκαλε. Δείπνο 

& διανυκτέρευση.   

 

4η ημέρα: ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ: ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΤΕΝΕΔΟ 

Το πλοίο θα μας φέρει σήμερα στην Τένεδο (Bozcaada), 

το δεύτερο νησί του βορειοανατολικού Αιγαίου που ανήκει 

στους Τούρκους και που χωρίζεται από τις ακτές της 

Τουρκίας με ένα στενό ανοίγματος τριών ναυτικών μιλίων. 

Η σημαντική θέση που κατέχει η Τένεδος οφείλεται 

αναμφίβολα στη σπουδαία στρατηγικής σημασίας θέση 

της, ανάμεσα στη Λήμνο και τα Μικρασιατικά παράλια, 

απέναντι από τα στενά των Δαρδανελίων, γι’ αυτό και 

Ίμβρος 

Ίμβρος 

Ίμβρος 

Τένεδος 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

αποτελούσε το μήλον της έριδος από την αρχαιότητα 

έως και σήμερα.   

Το 1912 απελευθερώθηκε από τους Έλληνες, αλλά μετά 

τη Μικρασιατική Καταστροφή προσαρτήθηκε μαζί με 

την Ίμβρο στην Τουρκία. Μπορεί τώρα πια να ζουν 

ελάχιστοι Έλληνες στο νησί και τα παλιά ελληνικά 

αρχοντικά να κατοικούνται από Τούρκους, η παλιά 

όμως ελληνική συνοικία εξακολουθεί να αποτελεί το 

στολίδι του νησιού και τον κύριο πόλο έλξης των 

επισκεπτών. Ολόκληρη η ενδοχώρα μοιάζει με έναν 

τεράστιο αμπελώνα που εδώ και πολλούς αιώνες 

παράγει εξαίσια σταφύλια και εξαιρετικής ποιότητας 

κρασί. Πολλοί ξένοι περιηγητές και οινογνώστες το 

έχουν υμνήσει.   

Το λιμάνι και η χώρα με το κάστρο και τις δύο γειτονιές, 

ελληνική και τουρκική, είναι ο μοναδικός οικισμός του 

νησιού.  

Αργά το απόγευμα επιστροφή με το πλοίο στο 

Τσανάκαλε. Δείπνο & διανυκτέρευση. 

 

5η ημέρα: ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ – ΑΡΤΑΚΗ – ΚΥΖΙΚΟΣ – ΤΡΙΓΛΙΑ – 

ΜΟΥΔΑΝΙΑ – ΠΡΟΥΣΑ   

Νωρίς το πρωί θα αναχωρήσουμε για την Προύσα. Η 

διαδρομή μας περνά από μονοπάτια που οδηγούν όλο 

και πιο βαθιά σε περιοχές με γοητευτικά ονόματα, 

ονόματα που από μόνα τους σηματοδοτούν κομμάτια 

της Ιστορίας μας, και σίγουρα έχουμε ξανακούσει στη 

«νέα εκδοχή» τους στην Ελλάδα.   

Η Αρτάκη (Erdek) ήταν μία από τις αρχαίες ελληνικές 

αποικίες των Μιλησίων του 7ου - 8ου αιώνα π.Χ. στις 

ακτές της Προποντίδας, στη Βιθυνία. H Κύζικος 

(Kyzikos), άλλη μια αποικία των Μιλησίων στην περιοχή, 

οφείλει το όνομά της στον Κύζικο που βοήθησε στην 

επιτυχία της Αργοναυτικής Εκστρατείας. Η πόλη αυτή 

είχε αναδειχθεί μία από τις σπουδαιότερες ελληνικές 

πόλεις της Μικράς Ασίας. Η Τρίγλια (Tirilye) στον 

ιστορικό χώρο της Βιθυνίας, με 2.500 κατοίκους 

σήμερα, θυμίζει το έντονο ελληνικό παρελθόν της είτε με 

τα ερείπια βυζαντινών εκκλησιών είτε με τα ιδιαίτερου 

αρχιτεκτονικού χαρακτήρα κτήριά της. Τα Μουδανιά 

(Mudanya), που θεωρούνται πλέον επίνειο της 

Προύσας, είναι κτισμένα στη θέση της αρχαίας 

Μυρλείας, αποικία της Κολοφώνας.    

Η Προύσα είναι από τις πιο γοητευτικές πόλεις της 

Ανατολής, με πάρα πολύ πράσινο, κήπους και 

περιβόλια που εκτείνονται στους πρόποδες του αρχαίου 

Ολύμπου της Μυσίας. Ωραία μνημεία όπως τζαμιά, 

τύμβοι, γραφικά κεραμοσκεπή σπίτια, ελικωτά δρομάκια 

με μικρές κρήνες, ίχνη ενός ένδοξου παρελθόντος που 

μας θυμίζουν μια ακόμη περιπέτεια της ιστορίας της 

Μικράς Ασίας. Ιδρύθηκε μάλλον από τον βασιλιά της 

Βιθυνίας Προυσία, στα τέλη του 3ου αιώνα π.Χ.   

Μουδανιά 

Τένεδος 

Αρτάκη 

Τρίγλια 



 

  

  

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.   

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες  

πριν από την εκάστοτε αναχώρηση. 

 

Στην ξενάγησή μας θα γνωρίσουμε υπέροχα μνημεία, 

όπως το Γεσίλ Καμιλί - το Πράσινο Τζαμί - τα λουτρά του 

Ιουστινιανού, υπέροχες γειτονιές, το γραφικό παζάρι, 

χάνια, μαυσωλεία, υπολείμματα τειχών και ερειπωμένων 

πύργων. Σήμερα είναι μια σύγχρονη μεγαλούπολη, 

σημαντικό βιομηχανικό και  οικονομικό κέντρο, διαθέτει 

σπουδαίο πανεπιστήμιο, ενώ είναι γνωστή για τα 

μεταξωτά και την κουζίνα της. Γνωστό σε όλους μας είναι 

το «Ισκεντέρ Κεμπάπ», δηλαδή ο γύρος φτιαγμένος από 

κρέας αρνιού. Διάσημα τέκνα της ο Καραγκιόζης και ο 

Χατζηαβάτης. Για τον λόγο αυτό το μνημείο τους 

βρίσκεται στο κέντρο της πόλης.  

Άφιξη στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.   

 

6η ημέρα: ΠΡΟΥΣΑ – ΚΙΟΣ – ΝΙΚΑΙΑ – 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 

Αποχαιρετώντας τη γενέτειρα του αρχαιολόγου Μανόλη 

Ανδρόνικου αλλά και του σκηνοθέτη Καρόλου Κουν, πριν 

επιστρέψουμε στην Κωνσταντινούπολη, θα 

επισκεφθούμε την Κίο (Gemlik), ακόμη μια αποικία των 

Μιλησίων που χτίστηκε στις ακτές της Βιθυνίας, στον 

κόλπο της Προποντίδας. Για πολλά χρόνια αποτέλεσε 

σπουδαίο εμπορικό κέντρο και έμεινε γνωστή για την 

εξαιρετική δημοκρατική οργάνωσή της.   

Επόμενος σταθμός μας η Νίκαια (Iznik) της Βιθυνίας, 

πόλη που σύμφωνα με την παράδοση ίδρυσε ο 

Διόνυσος προς τιμήν της νύμφης Νίκαιας κατά την 

επιστροφή του από την Ινδική Εκστρατεία.   

Παρ’ όλη τη μακραίωνη ιστορία της, έμεινε γνωστή διότι 

εδώ συνήλθαν η πρώτη και η έβδομη Οικουμενική 

Σύνοδος. Κατά τον 11ο αιώνα καταλήφθηκε από τους 

Σελτζούκους Τούρκους, ανακαταλήφθηκε από τους 

Σταυροφόρους της Α’ Σταυροφορίας και παραδόθηκε 

στον αυτοκράτορα Αλέξιο Α’ Κομνηνό. Αργότερα, μετά 

την άλωση της Κωνσταντινούπολης το 1204 από τους 

Σταυροφόρους, έγινε πρωτεύουσα της ελληνικής 

αυτοκρατορίας της Νίκαιας. Την ίδια περίοδο 

μεταφέρθηκε στη Νίκαια και η έδρα του Οικουμενικού 

Πατριαρχείου. Μετά την κατάληψή της από τους 

Οθωμανούς το 1331, το όνομά της άλλαξε από Νίκαια σε 

Ιζνίκ (εις την Νίκαιαν), ενώ άρχισε σταδιακά να 

παρακμάζει.  

Μετά την περιήγησή μας στην πόλη κατευθυνόμαστε 

προς το αεροδρόμιο της Κωνσταντινούπολης για την 

πτήση της επιστροφής μας στην Αθήνα. 
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** Super Τιμή ** 

για τις 11 πρώτες συμμετοχές 

ΔΩΡΕΑΝ 
Αποκλειστική ταξιδιωτική ασφάλεια του Versus travel με καλύψεις για τον κορωνοϊό πριν 

και μετά το ταξίδι αλλά και για καραντίνα κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. 

Νοιώστε απόλυτα προστατευμένοι, όπως σας έχουμε συνηθίσει. 

ΠΡΟΣΟΧΗ! 
Στο Versus Travel οι ταξιδιώτες έχουν προκαθορισμένο συνολικό κόστος από την αναχώρησή 

τους. Γι’ αυτό και περιλαμβάνονται στην τελική τιμή:  

Φόροι πόλεων, checkpoints, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά όπου είναι δυνατόν.  

Δεν πληρώνετε τίποτα από αυτά τοπικά, όπως συνήθως συμβαίνει. 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα  Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2025: 29.04, 26.06, 30.07, 28.08, 24.09 

669€  
889€  

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις ΕΩΣ 

ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

1.269€  
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 360€  

Έως 12 άτοκες μηνιαίες δόσεις 

* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 
Όλες οι τιμές για αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη περιλαμβάνουν το αεροπορικό εισιτήριο 

Θεσσαλονίκη - Αθήνα – Θεσσαλονίκη στο οποίο και οφείλεται η διαφορά στην τιμή. Εφόσον 

επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετε το κόστος αυτό μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας μέσα. 

**Αναχωρήσεις από  Λάρνακα 
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - 

Λάρνακα οι ώρες του οποίου και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της κράτησης, 

κατόπιν διαθεσιμότητας. Σύμφωνα με τις πτήσεις αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα και  

θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη διαμονή σας στην Αθήνα δείτε τις προνομιακές τιμές του 

“Stopover Athens" από 79 € το άτομο με μεταφορές. 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Περιλαμβάνονται 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης προς 

και από Κωνσταντινούπολη με την Turkish Airlines. 

➢ 5 Διανυκτερεύσεις σε εξαιρετικά ξενοδοχεία. 3 

(τρεις) διανυκτερεύσεις στο Τσανάκαλε και από 1 

(μία) στην Ανδριανούπολη και στη Προύσα. 

➢ Δύο ολοήμερες εκδρομές σε Ίμβρο και Τένεδο, 

από το Τσανάκαλε. 

➢ Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο. 

➢ Όλες οι μεταφορές, μετακινήσεις και ξεναγήσεις, 

όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα. 

➢ Έμπειρος αρχηγός/συνοδός του γραφείου μας. 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

 

*Προσοχή: Οι φόροι των πόλεων και των 

ξενοδοχείων καθώς και τα φιλοδωρήματα 

περιλαμβάνονται στην τελική τιμή και δεν 

πληρώνονται τοπικά, όπως συμβαίνει συνήθως. 

 

Δεν περιλαμβάνονται  

➢ Φόροι αεροδρομίων, επιβάρυνση καυσίμων, 

check points, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά & 

επιπλέον πακέτο ασφάλειας, τα οποία 

καταβάλλονται υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον 

πακέτο ασφάλειας (Ατυχήματος, απώλειας 

αποσκευών, δαπάνες επαναπατρισμού λόγω 

ατυχήματος ή ασθένειας, δαπάνες για έξοδα 

επέκτασης ταξιδιού λόγω ατυχήματος, δαπάνες για 

έξοδα επίσκεψης συγγενούς στο εξωτερικό, δαπάνες 

για επείγουσα επιστροφή στην Ελλάδα, απώλεια 

ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα καλύψεων, όπως 

ιατροφαρμακευτικές και νοσοκομειακές δαπάνες, 

ασφάλεια προκαταβολής κ.ά.). Ζητήστε 

πληροφορίες από το τμήμα κρατήσεων για την 

ακριβή περιγραφή των καλύψεων, το ύψος για την 

κάθε μια κάλυψη και τους όρους των καλύψεων για 

αποφυγή παρεξηγήσεων: 350€ 

➢ Είσοδοι σε μουσεία και άλλα αξιοθέατα  

 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ 

ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  

• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να 

έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ.  

• Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό 

σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες 

με τον αριθμό των χωρών που θα 

επισκεφθείτε. 

• Το γραφείο μας δεν φέρει καμία 

ευθύνη για οποιοδήποτε 

πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης 

του διαβατηρίου σας. 

• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής 

υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη 

ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν 

να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την 

πρεσβεία της χώρας στην οποία 

επιθυμούν να ταξιδέψουν, 

προκειμένου να πληροφορηθούν 

τα όποια διαδικαστικά για την 

έκδοση βίζας, εφόσον αυτή 

απαιτείται. Το Versus Travel δεν 

φέρει καμία ευθύνη για τυχόν 

πρόβλημα που ενδεχομένως 

παρουσιαστεί σε κάποιο 

αεροδρόμιο. 

• Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, 

αλλά και στην Τουρκία, μπορείτε 

να ταξιδέψετε με αστυνομική 

ταυτότητα νέου τύπου. 

Διευκρινίζουμε ότι αυτό γίνεται 

μόνο με πολιτική ταυτότητα και όχι 

με υπηρεσιακή. Ενημερωθείτε 

σχετικά από το τμήμα πωλήσεων. 

• Συμμετοχή στην εκδρομή 

σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το 

παρόν πρόγραμμα, το έχετε 

κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 

αναγραφόμενα, και ότι 

αναντίρρητα αποδέχεστε τους 

όρους συμμετοχής που 

αναγράφονται στα έντυπά μας και 

στο σάιτ μας στο Ίντερνετ. Αν 

θέλετε να διαβάσετε τους όρους 

συμμετοχής, παρακαλούμε 

ζητήστε να σας αποσταλούν. 
 



 

  

 
Πώς γίνεται η κράτησή σας  

Η κράτησή σας πραγματοποιείται είτε 

ηλεκτρονικά στο www.versustravel.eu, είτε στα 

γραφεία μας τηλεφωνικά ή με φυσική παρουσία, 

με τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση με 

ταχυδρομικό κώδικα, τηλέφωνα, e-mail κ.λπ.). 

Το e-mail σας είναι για εμάς ιδιαίτερα σημαντικό, 

γιατί μας δίνεται η δυνατότητα να σας στέλνουμε 

μικρά ή μεγάλα μυστικά προετοιμασίας που 

έχουμε εδώ και χρόνια συλλέξει.  

Με την κράτησή σας προσκομίστε στο e-mail 

data@versustravel.eu ή με φυσική παρουσία στα 

γραφεία μας φωτοτυπία του διαβατηρίου σας και 

τη σύμβαση ταξιδιού υπογεγραμμένη. Χωρίς 

αυτά δεν είναι έγκυρη η κράτησή σας και δεν είναι 

δυνατή η ασφάλεια της προκαταβολής που 

περιλαμβάνει το Versus στα προγράμματά του.  

Σας παρακαλούμε να μη χρησιμοποιείτε το φαξ 

για την αποστολή του διαβατηρίου σας, μια και 

δεν είναι ευκρινή όλα τα πεδία του.  

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς και 

των εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με 

κατάθεση της προκαταβολής (πρέπει να έχει 

προηγηθεί η δήλωση συμμετοχής σας). Η 

προκαταβολή για το συγκεκριμένο ταξίδι ορίζεται 

στα 300€. 

Σας παρακαλούμε δηλώστε ως αιτιολογία της 

κατάθεσης το ονοματεπώνυμο ενός από τα 

άτομα που ταξιδεύει, έτσι ώστε το ποσό να 

αντιστοιχιστεί στη δική σας κράτηση.  

Πληρωμές μπορούν να γίνονται και στα γραφεία 

μας με μετρητά ή με πιστωτικές κάρτες. Στην 

περίπτωση χρήσης πιστωτικής κάρτας, για την 

προκαταβολή η χρέωση αυτής γίνεται εφάπαξ.  

 

12-18 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Το υπόλοιπο μπορεί να αποπληρωθεί και με 12-18 

ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, με χρήση πιστωτικής κάρτας 

(Πρόγραμμα έως 18 άτοκες δόσεις για ταξίδια 

κόστους άνω των 2.500€, συμπεριλαμβανομένων 

των φόρων. Για ποσά μικρότερα των 2.500€ 

γίνονται μέχρι και 12 άτοκες δόσεις). Ενημερωθείτε 

έγκαιρα από τον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο για 

τις πιστωτικές κάρτες που συμμετέχουν στο 

πρόγραμμα άτοκων δόσεων και ελέγχετε με την 

τράπεζά σας το ημερήσιο πιστωτικό όριο 

συναλλαγών της κάρτας σας. Πληρωμές με 

πιστωτική κάρτα μπορούν να γίνουν και 

ηλεκτρονικά, συμπληρώνοντας μια ειδική αίτηση 

που μπορούμε να σας αποστείλουμε. 

αποστείλουμε.  

 
 

Αριθμοί  

λογαριασμών 

καταθέσεων 

ALPHA BANK:  

126 00 23 20 0026 60 

IBAN: GR82 0140 1260 1260 0232 0002 660 

EΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ:  

702 48 48 96 95 

IBAN: GR08 0110 7020 0000 702 4848 9695 

EUROBANK:  

0026 0059 49 0200 45 55 61  

IBAN: GR120 2600 59 0000 4902 0045 5561 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ:  

5102 - 071578 – 793 

IBAN: GR65 0172 1020 0051 0207 1578 793 

Όλα εμφανίζουν την επωνυμία Versus 

Travel 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΣ ΑΝΑΦΕΡΕΤΕ ΣΤΗΝ 

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΤΟ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΑΣ 

ΚΑΙ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ, με σκοπό να 

καταχωρηθεί η κράτησή σας και στη 

συνέχεια το ποσό της κατάθεσής σας στο 

φάκελό σας. Παρακαλούμε μην 

παραλείψετε να μας ενημερώσετε. 

Για την αποφυγή κάθε ταλαιπωρίας σας, 

παρακαλούμε ελέγχετε το ημερήσιο 

πιστωτικό όριο συναλλαγών των 

πιστωτικών και χρεωστικών καρτών σας, 

πριν προβείτε στην όποια συναλλαγή με 

το Versus Travel. 

http://www.versustravel.eu/
mailto:data@versustravel.eu


 

  

ΔΩΡΕΑΝ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΟΔΗΓΟΙ VERSUS 

Το Versus Travel, προσπαθώντας να καλύψει το κενό της ελληνικής αγοράς σε ταξιδιωτικούς οδηγούς 

στην ελληνική γλώσσα για τις χώρες που επισκέπτεται, εγκαινιάζει την έκδοση μιας σειράς ποιοτικών 

ταξιδιωτικών βιβλίων - οδηγών (προϊόν της μεγάλης μας ταξιδιωτικής εμπειρίας), που προσφέρονται 

δωρεάν στους ταξιδιώτες της κάθε εκδρομής. 



 

  

Ο διαφορετικός κόσμος του Versus 

Οι καινοτομίες που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδομένα 

Το ταξίδι είναι ένας άλλος τρόπος για να βλέπουμε τα πράγματα. Αλλάζουμε μέσα μας όταν 

ταξιδεύουμε, όταν αλλάζουν οι γεωγραφικές μας συντεταγμένες.  

Ενάντια στην απλώς διεκπεραιωτική αντίληψη της ελληνικής αγοράς, το Versus Travel έχει εισαγάγει 

πρωτοποριακές υπηρεσίες και παροχές, επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς. Μερικές από αυτές 

αναδεικνύουν τον διαφορετικό κόσμο του Versus και είναι καινοτόμες και σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 

 Πάντα υπό την προστασία μας  

• Ταξιδιωτικοί οδηγοί στα Ελληνικά, από τις εκδόσεις του Versus, δωρεάν για τους ταξιδιώτες 

μας – κάτι που έλειπε από την ελληνική αγορά.  

 Πρόκειται για ταξιδιωτικούς οδηγούς που αφορούν όλους τους εξωτικούς και ευρωπαϊκούς 

προορισμούς. Εσωκλείουμε σε αυτούς τη γνώση μας στους προορισμούς, το μεράκι μας και την 

επιθυμία μας να απολαμβάνει ο ταξιδιώτης αυτά που του αξίζουν.  

• Versus Club, η πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, μια πρωτοποριακή ιδέα του Versus που 

εδώ και περίπου μία δεκαετία αποτελεί το ταξιδιωτικό στέκι της Αθήνας (Καραγεώργη Σερβίας 4, 

Στοά Παύλου Καλλιγά, 7ος όροφος). Δωρεάν συμμετοχή.  

Μια μικρή θεατρική σκηνή, με σκηνικά αλλά και πολυδιάστατες εκδηλώσεις γενικού ενδιαφέροντος, 

που ξεφεύγουν πολύ από το πλαίσιο της στεγνής παρουσίασης ενός προορισμού με εμπορικό 

σκοπό.  

Το Versus Club, με ιδιαίτερες θεματικές βραδιές και επιπλέον γεύσεις και μουσικές, απογειώνει τη 

διάθεση, ιχνηλατώντας νοερά το ελληνικό και παγκόσμιο ανάγλυφο, με προσκεκλημένους 

δημοσιογράφους, συγγραφείς, εισηγητές από τον χώρο των τεχνών, των επιστημών και των 

γραμμάτων, ηθοποιούς, καθηγητές πανεπιστημίου αλλά και αντιπροσώπους πρεσβειών. 

Στο Versus Club αποδεικνύονται η αγάπη και η φροντίδα του Versus, μέσα από την «ταξιδιωτική σκηνή 

της Τετάρτης», όπου γινόμαστε όλοι μια παρέα. Οι βραδιές είναι δωρεάν για τους ταξιδιώτες και 

κλείνουν με κρασάκι και κουβεντούλα, με θέα την Ακρόπολη, σε ένα lounge bar αεροδρομίου που 

έχουμε διαμορφώσει (απαραίτητη δήλωση συμμετοχής). Δείτε τις στο versustravel.eu.  

Σας περιμένουμε... 

• Μεγάλες εκδηλώσεις, προσφορά του Versus Travel  

Πραγματοποίηση μεγάλων εκδηλώσεων, μοναδικών για τον τομέα του τουρισμού στην Ελλάδα, που 

μας έφεραν πιο κοντά και μας χάρισαν στιγμές που ποτέ δεν θα ξεχάσουμε (ίδρυση του Versus Club – 

εκδήλωση στο Ledra Marriott, 15 χρόνια του Versus – εκδήλωση στο περιστύλιο του Ζαππείου 

Μεγάρου, ίδρυση του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη – εκδήλωση στο ξενοδοχείο «Porto Palace», 20 

χρόνια Versus – εκδήλωση-πάρτι στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, εκδήλωση-παράσταση στο «Παλλάς» 

με τον αξεπέραστο Γιάννη Ζουγανέλη). Για εμάς ο ταξιδιώτης είναι στο κέντρο του ενδιαφέροντος και 

της αγάπης μας. 

• Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  

Το Versus Travel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του με επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήματος και 

άλλων καλύψεων κατά τη διάρκεια του ταξιδιού αλλά και της προκαταβολής σας σε περίπτωση που 

δεν καταφέρετε να πραγματοποιήσετε το ταξίδι σας. Αυτή είναι μια ασφάλεια επιπλέον της ασφάλειας 

αστικής ευθύνης που όλα τα τουριστικά γραφεία είναι υποχρεωμένα να παρέχουν. Είναι ταξιδιωτική 

ασφάλεια που την περιλαμβάνουμε στην τελική τιμή χωρίς επιπλέον χρέωση. Ζητήστε μας το έγγραφο 

που αναφέρει τις περιπτώσεις τις οποίες καλύπτει. 

 



 

  

• Άτοκες δόσεις 

Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόμα πιο προσιτό με τη δυνατότητα αποπληρωμής όλων των 

ταξιδιών μας με άτοκες δόσεις (έως και 18).  

• Versus gifts και απασχόληση στο αεροπλάνο  

1. Travel kit εκδόσεως Versus, με sudoku, σταυρόλεξα, παιχνίδια γνώσεων, λογικής και 

παρατηρητικότητας, για να περνάει ευχάριστα η ώρα σας κατά τη διάρκεια της πτήσης σας. 

2. Νέα μοντέρνα tags πολυτελείας, που δεν θα τα αποχωρίζεστε από τα ταξίδια σας. 

3. Στυλό. 

 

• Ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδρομή – Versus Live 

Στον χώρο του Versus Club, στο Σύνταγμα, πραγματοποιούνται οι ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν 

από την αναχώρηση κάθε εκδρομής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους 

δίνει «κατευθυντήριες οδηγίες». Επιπλέον, μέσω του συστήματος Versus Live μπορούν και οι ταξιδιώτες 

της Περιφέρειας και της Κύπρου να παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές μέσα από τον 

υπολογιστή τους.  

• Πρακτικές οδηγίες και συμβουλές – Μυστικά χρόνων στη διάθεσή σας  

Έπειτα από εμπειρία πολλών χρόνων έχουμε καταφέρει να συγκεντρώσουμε μυστικά και συμβουλές για 

την καλύτερη προετοιμασία σας, άρα και απόλαυση του ταξιδιού σας, σε ειδικό φυλλάδιο που 

μπορείτε να λάβετε ηλεκτρονικά. Το Versus Travel δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του. 

 

Το ταξίδι με το Versus – Μια διαφορετική αντίληψη 

Εξασφαλισμένες αναχωρήσεις  

...εσείς θα το ρισκάρετε; 

Το Versus Travel έχει εξασφαλίσει και προπληρώσει χιλιάδες θέσεις, πάντα με τις καλύτερες εταιρείες και 

πτήσεις, με αποτέλεσμα όχι μόνο την καλύτερη τιμή για εσάς, αλλά και εξασφαλισμένες αναχωρήσεις. 

Οι ταξιδιώτες λένε πως «αν μια εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί στο Versus Travel, δεν πραγματοποιείται 

πουθενά». Με τη μεγάλη συμμετοχή, την αγάπη και τη στήριξη των φίλων του το Versus Travel έχει τα 

μικρότερα ποσοστά ακύρωσης εκδρομών. Αν δεν θέλετε να βιώσετε απογοητεύσεις και ακυρώσεις 

της τελευταίας στιγμής, που θέτουν σε κίνδυνο τις διακοπές σας, επιλέξτε ένα από τα ταξίδια μας και 

απλώς ετοιμάστε βαλίτσες… 

«Διαβασμένοι» αρχηγοί 

Ο σωστός αρχηγός δίνει προστιθέμενη αξία σε ένα ήδη καλά οργανωμένο ταξίδι. Είναι αυτός που μαζί 

με το εμπεριστατωμένο πρόγραμμα θα σας μυήσει στα μυστικά του προορισμού. Αν δεν θέλετε ο 

αρχηγός σας να παραμένει αμίλητος σε μια γωνιά ή εσείς να ξέρετε περισσότερα από αυτόν, επιλέξτε 

ένα ταξίδι του Versus Travel. Όλοι πλέον γνωρίζουν ότι το Versus έχει την πιο εξειδικευμένη ομάδα 

Ελλήνων αρχηγών. Εσείς γιατί να το ρισκάρετε; 

Τα προγράμματά μας – Αποκλειστικές εμπειρίες ζωής – Επιτόπια έρευνα – Διεύρυνση προορισμών  

Διαβάστε προσεκτικά την παράγραφο «Η διαφορετικότητα του Versus» που υπάρχει σε κάθε ταξίδι, για 

να βρείτε μερικά από τα στοιχεία που κάνουν το κάθε πρόγραμμα ξεχωριστό. Ενάντια στο πνεύμα των 

περικοπών των ημερών, το Versus προσφέρει πλουσιοπάροχα προγράμματα, δίνοντας έμφαση σε 

ουσιαστικές εμπειρίες που θα συντροφεύουν τη ζωή σας. Δεν αρκούμαστε στο να χαράσσουμε 

γραμμές στον χάρτη, θέλουμε να τις διερευνούμε προσωπικά. Ταξιδεύουμε συνεχώς, ελέγχουμε μόνοι 

μας τα ξενοδοχεία και τις υπηρεσίες σε σημεία που δεν τα βάζει ο νους σας και δεν καταφεύγουμε στην 

εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και μόνο από το Ίντερνετ. Εντάσσουμε έτσι ό,τι 

πιο καινούργιο και ενδιαφέρον έχει ένας τόπος, διαμορφώνοντας μία από τις πιο εξειδικευμένες 

συλλογές ταξιδιών στον ευρωπαϊκό χώρο, μεγαλύτερη ακόμα και από διοργανωτές ταξιδιών μεγάλων 



 

  

πληθυσμιακά ευρωπαϊκών χωρών. Από τα λουλουδένια χαλιά του Καθολικού Πάσχα στη Γουατεμάλα 

μέχρι μια διανυκτέρευση κάτω από τα αστέρια στην Ιορδανία προσφέρουμε διαρκώς εμπειρίες ζωής 

που θα βρείτε μόνο στο Versus! 

Ολοκληρωμένο κόστος, πληρωτέο εδώ 

Όχι κρυμμένα κόστη, όχι υποχρεωτικές πληρωμές εκτός Ελλάδας ή Κύπρου (εκτός ελαχίστων 

αναγκαστικών εξαιρέσεων), όχι προαιρετικές εκδρομές και κενές ημέρες (εκτός από τις αναγκαστικές 

ελεύθερες ημέρες κατά την επίσκεψη πόλεων). Στην τελική τιμή περιλαμβάνονται φόροι, φιλοδωρήματα, 

και χρεώσεις αποσκευών (όπου υπάρχουν), φόροι ξενοδοχείων και πόλεων. Τίποτε από αυτά δεν 

πληρώνεται τοπικά. Χαλαρώστε και απολαύστε το ταξίδι σας.  

Οι πιο ανταγωνιστικές τιμές  

Πολεμάμε με πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιμή. Αυτό το οφείλουμε στους ταξιδιώτες μας, λόγω της 

τεράστιας συμμετοχής τους στα ταξίδια μας, που γίνεται και η διαπραγματευτική μας δύναμη για τις 

αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προμηθευτές. Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιμές μας 

για τα ίδια ταξίδια μειώνονται (πάντα με τις ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εμείς δεν «κουτσουρεύουμε» τα 

προγράμματά μας προκειμένου να έχουμε καλύτερες τιμές, όπως προστάζει η «νέα μόδα». Επιλέξαμε 

τον άλλο δρόμο: πλουσιότερα προγράμματα και καλύτερες τιμές. Έτσι έχουμε συνηθίσει και έτσι 

πράττουμε. 

 Exploring The World Secret Treasures  

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους 

κρυμμένους θησαυρούς του πλανήτη μας, σε προορισμούς που πρώτη φορά πραγματοποιούνται, 

στα τελευταία σύνορα του κόσμου μας, σε πανάρχαιους πολιτισμούς, σε απομονωμένες φυλές, στα 

φυσικά θαύματα του πλανήτη μας αλλά και σε μυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουμε. Το Versus 

Travel έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το 

πολιτιστικό εξειδικευμένο ταξίδι στην Ελλάδα και στην υπόλοιπη Ευρώπη. 

Χαλαρώστε & απολαύστε το ταξίδι σας 

Είστε στα χέρια του μεγαλύτερου ταξιδιωτικού οργανισμού, που δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του… 

20 χρόνια εμπειρίας, χιλιάδες ευχαριστημένοι ταξιδιώτες 

Πάθος για ποιότητα υπηρεσιών και σωστά οργανωμένα ταξίδια που δημιουργούν χιλιάδες 

ευχαριστημένους ταξιδιώτες. Δείτε τις εντυπώσεις των ταξιδιωτών στο σάιτ μας. 

Η μεγαλύτερη ταξιδιωτική παρέα, η ασφάλεια και το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus Travel 

Οι ταξιδιώτες έχουν την ασφάλεια και τη φροντίδα του Versus, που θα μεριμνήσει για ό,τι απρόβλεπτο 

και αν συμβεί – κάτι που το έχει αποδείξει αμέτρητες φορές. Πάνω από όλα, όμως, οι ταξιδιώτες 

νιώθουν σε κάθε επαφή μαζί μας το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus. Τίποτα εδώ δεν είναι στημένο, 

ούτε εμπορευματοποιημένο. Τα πάντα πηγάζουν από γνήσιο μεράκι και αληθινή κατάθεση ψυχής. Οι 

ταξιδιωτικοί μας σύμβουλοι, οι πιο έμπειροι και εξειδικευμένοι της ελληνικής αγοράς, είναι δίπλα σας, με 

έμπειρες προτάσεις σε κάθε απορία και ανάγκη σας.  

Πρώτοι με διαφορά – Υπηρεσίες με διεθνείς αναγνωρίσεις 

Το Versus Travel είναι με χειροπιαστά νούμερα ο πρώτος και με μεγάλη διαφορά tour operator της 

ελληνικής αγοράς. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και οι διακρίσεις μας από την Qatar Airways, την 

Iberia, τη Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη 

Swiss Airways, στην Air France, στην KLM, στην British Airways, στην Turkish Airlines, καθώς και από 

πολλούς τουριστικούς οργανισμούς διαφόρων χωρών, όπως του Περού, της Κίνας, της Ινδίας, του 

Βιετνάμ κ.ά. 

 

 



 

  

Ενημερωμένο σάιτ στο Ίντερνετ – Κρατήσεις online  

Αναπτύξαμε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενημερωτικό σάιτ και σύστημα online κρατήσεων στο Ίντερνετ 

για κρατήσεις με επιπλέον έκπτωση 24 ώρες το 24ωρο.  

➢ Εξειδικευμένα τμήματα  
Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα  

• για οργανωμένα και ατομικά ταξίδια σε όλο τον κόσμο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και 

Νότια Αμερική, Αυστραλία - Ωκεανία, πολικές περιοχές),  

• για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τμήμα Mediterraneo Plus,  

• για ταξίδια στην Ελλάδα με τις καινοτόμες δημοφιλείς διαδρομές του Versus στη χώρα μας, 

• για κρουαζιέρες με τα πιο έμπειρα στελέχη της αγοράς,  

• για γαμήλια ταξίδια: το τμήμα Versus Romantic, 

• για εξερευνητικά ταξίδια και ειδικές αποστολές: το τμήμα Exploring the World, 

• για επαγγελματικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τμήμα Versus Business, 

• για «πολυτελή» ταξίδια: το τμήμα Versus Exclusive,  

• για θεματικά ταξίδια πολιτισμού, γεύσης αλλά και περιπέτειας.  

 

Από το πιο κοντινό και οικείο αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την κρουαζιέρα στην Ανταρκτική η 

εταιρεία μας καλύπτει με επιτυχία όλο το φάσμα των τουριστικών υπηρεσιών.  

VERSUS TRAVEL 

Καλώς ήρθατε στον πλανήτη μας 

«Η ζωή είναι στιγμές…  

Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το Versus Travel.  

Σας ευχαριστούμε! Εμείς θα συνεχίζουμε να ανοίγουμε δρόμους για εσάς, όπως σας αξίζει» 

Ευάγγελος Π. Κατσιμίχας  

 

 

 

 

Μαζί γνωρίζουμε τη γη, μαζί σχεδιάζουμε το ταξίδι! 


